Opis instalacji technicznych w kuchni:

- Instalacja elektryczna kuchni nowa - modernizacja w 2008 r ,2012 r oraz 2014 r , objęła zasilanie instalacji siłowej i gniazd kuchni , wymianę oświetlenia kuchni., zasilanie dodatkowego podgrzewacza o mocy do 30kW.

-  Instalacja wodnokanalizacyjna - generalny remont sieci wodno - kanalizacyjnej w szpitalu objął kuchnię w 2010r.

W 2014r wykonano nowe zasilanie wodne zmywalni

- Instalacja c.o. - nowa - wykonana w 2010 roku 

- Instalacja gazowa - nowa wykonana w 2011 roku 

- Instalacja parowa - nowa - wykonana 2011 roku 

- Instalacja wentylacyjna - nowa - wykonana w 2011 roku 

Szpital nie posiada osadników tłuszczu. Ścieki spływają do kanalizacji sanitarnej.
Do urządzeń kuchennych - kotłów  200kg , 300 kg i kociołków wywrotnych potrzebna jest para wodna Para dostarczana do kuchni ma parametry: para przegrzana, nadciśnieniu 0,04 MPa , temp. Ok. 120C . Rurociąg parowy ma średnicę DN 100 mm.
Hala główna kuchni jest objęta pełną wentylacją nawiewno-grzewczą sterowaną elektronicznie. Instalacja sprawna. 
Pomieszczenia przeznaczone do przechowywania artykułów mrożonych lub chłodzonych objęte są układami 3 agregatów ziębniczych - sprawnych.

Opomiarowanie

Na kuchni są zainstalowane liczniki energii elektrycznej oraz gazomierz. Liczniki mierzą całość energii elektrycznej (wraz z dźwigami kuchennymi)  oraz gaz  pobierany przez kuchnię gazową.

Z uwagi na konieczność maksymalnie precyzyjnego opomiarowania pozostałych mediów niezbędna będzie zabudowa dodatkowych liczników na wodzie ciepłej i zimnej oraz zabudowa licznika pary na rurociągu zasilającym kuchnię w parę.
Brak Szpital nie posiada własnych zmywarek.
Nadzór nad urządzeniami
Urządzenia zainstalowane na kuchni wymagają stałego nadzoru technicznego, w tym w szczególności kotły, centrala wentylacyjna, agregaty ziębnicze oraz elektryczne urządzenia kuchenne. Ich obsługą zajmuje się realizujący usługę żywienia. Urządzenia dozorowe zainstalowane na hali kotłowni są systematycznie serwisowane, poddawane oględzinom przez służby techniczne szpitala i Urząd Dozoru Technicznego. Urządzenia dźwigowe obsługuje wyłoniony z przetargu serwisant szpitala. 
