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Odpowiedzi na pytania 
Dotyczy:   Zaproszenia do składania ofert 
na:
wykonanie dokumentacji 
Programu Funkcjonalno – Użytkowego  dla:
 Carportu -wiaty samochodowej skomponowanej z fotowoltaiką na terenie parkingu przed budynkiem Szpitala przy ul. Zegadłowicza 3 w Sosnowcu

 Sosnowiecki Szpital Miejski Sp. z o.o. w restrukturyzacji udziela wyjaśnień; 
1. W związku z rozbieżnościami zapisów wymagań doświadczenia w opublikowanych dokumentach tj.:
w dokumencie: zaproszenie-do-skladania-ofert-fotowoltaika-1.doc

" (...) 4.1) Wykaz wraz z dowodami potwierdzający, że Wykonawca opracował co najmniej dwa programy funkcjonalno-użytkowe dla carportu skomponowanego z fotowoltaiką w ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert dla inwestycji o wartości min. 1 000 000,00zł każda – zgodnie z Załącznikiem nr 4 do zaproszenia." 
w dokumencie: zal.-4-Wykaz-uslug.odt
" (...) Oświadczamy, że reprezentowana przez nas firma zrealizowała następujące zamówienia na opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego lub projektu w obiektach ochrony zdrowia w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie."
Prosimy o wskazanie czy wykazanie się wykonaniem kompleksowym (wraz z opracowaniem projektowym) instalacji PV na dwóch szpitali w jednym z instalacjami na carportach i instalacji fotowoltaicznych na wiatach zadaszeń peronów autobusowych wypełni Państwa oczekiwania co do wykazania doświadczenia dla przedmiotowego zadania.?
Każde zadanie powyżej 1 mln zł brutto.
Odpowiedź: Zamawiający oczekuje doświadczenia: że Wykonawca opracował co najmniej dwa programy funkcjonalno-użytkowe dla carportu skomponowanego z fotowoltaiką w ostatnich pięciu latach przed upływem terminu składania ofert dla inwestycji o wartości min. 1 000 000,00zł każda, a wykonanie kompleksowe dokumentacji (projektowej) będzie uznanie za posiadanie doświadczenia. 
Oryginał podpisany przez Zarząd
